

Строительство перинатального центра в Сочи планируется начать в августе 2014г., сообщает администрация Краснодарского края. Новый центр откроется рядом с многопрофильной больницей №4. Ориентировочная стоимость объекта – около 2 млрд руб. Из них 1,7 млрд руб. выделит фонд ОМС, часть суммы также предоставит краевой бюджет.

Как ранее сообщал губернатор региона А.Ткачев, Сочи находится на 2 месте по количеству новорожденных в крае после Краснодара. Ежегодно в городе-курорте на свет появляется порядка 7 тыс. детей. "Поэтому мы приняли решение, согласовав его с Минздравом, построить здесь в ближайшее время перинатальный центр. Уверен, он повысит качество оказания медицинской помощи женщинам и детям не только Сочи, но и прилегающих территорий", — отмечал глава края.

Ожидается, что новый перинатальный центр в Сочи возьмет на себя часть нагрузки Краснодарского центра. В медучреждении также будут работать высококвалифицированные медики, которые способны выхаживают новорожденных даже с экстремально низкой массой тела – 500 гр.

Напомним, что первый перинатальный центр открылся в Краснодаре в апреле 2011г. В строительство медучреждения было вложено более 2 млрд руб. из краевого и федерального бюджетов. В уникальном для края центре на свет появилось уже более 13,4 тыс. детей. Из них 912 — весом до 2 кг, 528 двойняшек и 18 тройняшек.

Как сообщалось ранее, Кубань занимает 3 место в России по количеству родов – 69 тыс. в 2013г. При этом уровень материнской и младенческой смертности в регионе на порядок ниже, чем в среднем по стране.

В 2014г. на здравоохранение в краевом бюджете предусмотрено 38,7 млрд руб. Из них на выполнение услуг в сфере медицины — 9,2 млрд руб., на оказание медицинской помощи муниципальными лечебными учреждениями — 3,5 млрд руб., для обеспечения

бесплатными медикаментами — 3,4 млрд руб., на оказание высокотехнологичной медицинской помощи — 1,4 млрд руб.

РБК